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БЕЗПЕКИ І ОХОРОНА ПРАЦІ  

 

Об'єкт дослідження – ВАТ “Укртелеком” 

Мета дипломного проекту – підвищення ефективності роботи та 

удосконалення можливостей підприємства. 

У вступі надана інформація про ринок нерухомості взагалі та методи 

здавання в оренду нерухомості, а також конкретизовано завдання на дипломний 

проект.  

У теоретичному розділі розписані методи оптимального пошуку рішень.  

У фінансовому розділі мова йде про техніко-економічному стані 

підприємства за 2018-2020 роки. 

Далі  розрахунковий розділ по методу обраному у другому розділі. 

В інформаційному розділі розроблена автоматизована інформаційна система 

„Оптимальний розподіл об'єктів нерухомості серед клієнтів „ 
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 6 
ВСТУП 

 

Становлення й розвиток мереж зв'язку України, як самостійної держави, 

відбувається згідно «Комплексної програми створення Єдиної національної 

системи зв'язку України», а технічні питання їхні функціонування визначаються 

«Основними положеннями створення й розвитку Єдиної національної системи 

зв'язку України». 

Досвід реалізації «Комплексної програми...» свідчить про необхідність 

корінної реорганізації структури органів і підприємств зв'язку, ліквідації явного 

монополізму в галузі й  створення ринкового середовища для діяльності в галузі 

зв'язок. 

Стан галузі зв'язок і ступінь задоволення нею потреби в послугах, 

загалом,  характеризується так: 

ÿ найбільший обсяг послуг у галузі забезпечується телефонним зв'язком, а в 

цілому розвиток електрозв'язку обумовлюється рівнем телефонізації, що 

визначається щільністю телефонів, що становить на сьогодні близько 18 

телефонів на 100 жителів, при рівні в розвинених країнах 40-60 телефонів на 

100 жителів; 

ÿ технічний стан мереж зв'язку визначається тим, що існуючі телефонні мережі 

зв'язку є переважно аналоговими й побудовані з використанням 

електромеханічного (на 94%) комутаційного встаткування, кабелів з мідними 

проводами й частково радіорелейних ліній зв'язку, ущільнених аналоговими 

системами передачі; мережі недостатньо пристосовані для передачі 

дискретної інформації, частка якої в загальному обміні зростає; 

ÿ передача документальної інформації реалізується в основному за допомогою 

телеграфного зв'язку, при цьому міжнародний телексний зв'язок здійснюється 

через центральну міжнародну стацію, що перебуває в столиці України; 

ÿ радіомовлення охоплює всю країну й забезпечує трансляцію віщання на трьох 

програмах в обласних центрах, великих містах і переважно на одній програмі 

в сільській місцевості; 

ÿ має місце більша зношеність технічних коштів у галузі. 

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5492&m=db
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У повному обсязі галуззю не надаються розповсюджені в розвинених 

країнах миру й необхідні для розвитку економіки послуги, такі як, бюрофакс, 

послуги ISDN, а деякі послуги, такі як електронна пошта, передача даних для 

ЕОМ, телефакс радіотелефонний зв'язок надаються в обмеженій кількості у 

зв'язку з тим, що вони тільки впроваджуються. 

У загальному рівні оснащення телефонним зв'язком Україна відстає від 

розвинених країн в 2-3 рази, а в інших видах зв'язку (передача даних,  

телебачення, електронна пошта й ін.) відставання набагато більше. 

Складна ситуація має місце й із забезпеченням розвитку галузі зв'язок  

технічними коштами й кабельною продукцією вітчизняного виробництва. 

Історично зложилося так, що в Україні не розроблялися й не провадилися 

основні види встаткування зв'язку, особливо високошвидкісні системи передачі 

й комутаційних систем великої ємності. 

Отже, стан зв'язку України відповідає за рівнем й якістю тим надзвичайно 

малим обсягам фінансування, які використалися на її розвиток у минулому (до 

1% від валового внутрішнього продукту) і використаються на сьогоднішній день 

(до 0,75% від валового внутрішнього продукту). 

Загальний рівень галузі зв'язок обумовив необхідність формування 

державної програми створення «Єдиної національної системи зв'язку України», 

що була розроблена Міністерством зв'язку, а також іншими міністерствами й 

відомствами й була затверджена Кабінетом Міністрів України (Постанова від 28 

вересня 1993 року). 

 

 

  

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5492&m=db

